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CAMARA MUNICIPAL DA ESTANCIA
TURÍSTICA DE IBIÚNA
"Vereador Rubens Xavier de Lima"

Estado de São Paulo

Ata da 35ª. Sessão Ordinária, da 3ª. Sessão Legislativa, da 17ª. Legislatura.
Aos 05 (cinco) dias do mês de novembro de 2019, às 10h42min. (dez horas
e quarenta e dois minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à
Rua Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr. Presidente
Rodrigo de Lima, que verificou a presença no painel eletrônico dos Srs.
Vereadores(as) Claudinei Gabriel Machado, Carlos Eduardo Gomes, Ismael
Martins Pereira, Abel Rodrigues de Camargo, Antonio Reginaldo Firmino,
Armelino Moreira Júnior, Charles Guimarães, Devanir Candido de Andrade,
Elisangela Ferreira de Souza Soares, Gerson Pedroso da Silva, Paulo César
Dias de Moraes, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado, havendo maioria absoluta declarou:- "Sob a proteção de Deus e
das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara
Municipal da Estância Turística de lbiúna. Após o Sr. Presidente solicitou a
Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares nos termos regimentais,
proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho
da "Bíblia Sagrada", o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário Vereador
Ismael Martins Pereira proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia
29 de outubro de 2019. Terminada a leitura da ata, o Sr. Presidente colocou
para retificação ou impugnação da ata lida. Nenhum Vereador querendo
retificar ou impugnar a ata lida, o Sr. Presidente colocou em votação a ata
sendo sendo aprovada por nove votos favoráveis e seis ausências dos
Vereadores Abel Rodrigues de Camargo, Antonio Reginaldo Firmino, Carlos
Eduardo Gomes, Charles Guimarães, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira e
Paulo César Dias de Moraes. A seguir o Sr. Presidente passou a leitura de
expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Ofício GP nº. 325/2019 em
atenção ao Requerimento nº. 116/2019, sendo deferido cópias aos
Vereadores Antonio Reginaldo Firmino e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado;- Ofício GP nº. 326/2019 em atenção ao Requerimento nº.
061/2019, sendo deferido cópias aos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino
e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado;- Ofício GP nº. 327/2019 em
atenção ao Requerimento nº. 115/2019, sendo deferido cópias ao
Vereadores Antonio Reginaldo Firmino e Rozi Aparecida Domingues Soar s
Machado;- Ofício GP nº. 328/2019 em atenção ao Requerimento nº.
49/2017, sendo deferido cópias aos Vereadores Antonio Reginaldo Firmino e
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado; e Ofício GP nº. 329/2019 em
atenção ao Requerimento nº. 55/2017; sendo deferido cópias .aos
Vereadores Antonio Reginaldo Firmino e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado. Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o
expediente, suspendendo os trabalhos da Sessão Ordinária. Reaberto o
trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente solicitou aos Senhore
Vereadores(as) procederem o registro da presença através do terminal
eletrônico de votação, constando-se a presença unânime dos mesmos.
Registrada a presença dos Srs. Vereadores(as) o Sr. Presidente disse
estava inscrito para discussão o Substitutivo ao Projeto de Lei nº. 127/2019
que "Autoriza o Poder Executivo a adquirir, via de desapropriação amigável
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ou judicial, uma área localizada no Bairro Rio de Una, neste Município e
Comarca de Ibiúna SP., para abertura de logradouro público localizado no
Polo Industrial, e dá outras providências.", sendo que a Presidência havia
recebido um requerimento subscrito pelo Vereador Pedro Luiz Ferreira _
Presidente da Comissão de Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas
e Vereador Abel Rodrigues de Camargo - Presidente da Comissão de
Finanças e Orçamento. Diante da apresentação do Requerimento foi
exarado o seguinte Despacho:- "Informo que nesta data foi apresentado
Requerimento pelos Vereadores Pedro Luiz Ferreira e Abel Rodrigues de
Camargo, respectivamente Presidente das Comissões de Obras, Serviços
Públicos; e Finanças e Orçamento, no qual solicitam o retorno do
Substitutivo ao Projeto de Lei nº. 127/2019 à fase de apreciação pelas
Comissões Permanentes para elaboração de pareceres em separado nos
termos regimentais. Consultado o jurídico a Presidência deferiu o pedido e
diante disso fica retirado o Substitutivo ao Projeto de Lei nº. 127/2019 da
Ordem do Dia da presente Sessão Ordinária, retornando para manifestação
das Comissões Permanentes em separado, a fim de evitar eventuais
nulidades no procedimento." Na oportunidade dava ciência aos Vereadores
Pedro Luiz Ferreira e Abel Rodrigues de Camargo, respectivamente
Presidente das Comissões de Obras, Serviços Públicos e Atividades
Privadas; e Finanças e Orçamento da abertura do prazo de três dias para
apresentação de pareceres pelas Comissões de Obras, Serviços Públicos e
Atividades Privadas; e de Finanças e Orçamento. Prosseguindo o Sr.
Presidente passou a deliberação do Projeto de Lei nº. 172/2019 que "Estima
a receita e fixa a despesa do Município de Ibiúna para o exercício financeiro
de 2020." Procedeu a leitura do Requerimento de autoria do Vereador
Charles Guimarães nos termos do artigo 178 solicitando o destaque do
inciso " do artigo 4º. do Projeto de Lei nº. 172/2019 para apreciação em
separado. Inciso" do artigo 4º. "- Realizar crédito adicional suplementar até
o limite de 10% (dez por cento) do orçamento da despesa, nos termos da
legislação em vigor;" Colocado em votação o requerimento de destaque de
autoria do Vereador Charles Guimarães foi aprovado quatorze votos
favoráveis e um contrário do Vereador Carlos Eduardo Gomes. A segui
colocado em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 172/2019 que "Estima
receita e fixa a despesa do Município de Ibiúna para o exercício financei
de 2020.", salvo o destaque de autoria do Vereador Charles Guimarães a
inciso " do artigo 4º. do Projeto de Lei nº. 172/2019, nenhum Vereador
querendo discutir colocado em primeira votação nominal por meio do
sistema eletrônico de votação foi aprovado por treze votos favoráveis e dois
contrários dos Vereadores Carlos Eduardo Gomes e Claudinei Gabriel
Machado. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o destaque de
autoria do Vereador Charles Guimarães ao inciso " do artigo 4º. do Projeto
de Lei nº. 172/2019, nenhum Vereador querendo discutir colocado em
primeira votação nominal por meio do sistema eletrônico de votação foi
rejeitado o destaque por nove votos contrários dos Vereadores Rodrigo de
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Lima, Claudinei Gabriel Machado, Carlos Eduardo Gomes, Ismael Martins
Pereira, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Devanir Candido de Andrade,
Gerson Pedroso da Silva, Paulo César Dias de Moraes e Pedro Luiz Ferreira
e seis favoráveis dos Vereadores Abel Rodrigues de Camargo, Antonio
Reginaldo Firmino, Armelino Moreira Júnior, Charles Guimarães, Elisangela
Ferreira· de Souza Soares e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. A
seguir o Sr. Presidente a passou a eleição da Mesa Diretora para a Sessão
Legislativa do ano de 2020, com a apresentação dos requerimentos dos
candidatos concorrentes em chapas completas ou cargos individuais. Pela
ordem foi apresentado o requerimento de inscrição da chapa completa tendo
como Presidente - Paulo César Dias de Moraes; 1º. Vice-Presidente _
Charles Guimarães; 2º. Vice-Presidente - Armelino Moreira Junior; 1º.
Secretário - Antonio Reginaldo Firmino e 2º. Secretário - Abel Rodrigues de
Camargo, sendo deferido pelo Sr. Presidente Rodrigo de Lima a: chapa
apresentada. Também foi apresentado o requerimento de inscrição da
chapa completa tendo como Presidente - Ismael Martins Pereira; 1º. Vice-
Presidente - Rodrigo de Lima; 2º. Vice-Presidente - Jair Marmelo Cardoso
de Oliveira; 1º. Secretário - Devanir Candido de Andrade e 2º. Secretário _
Claudinei Gabriel Machado, sendo deferido pelo Sr. Presidente Rodrigo de
Lima a chapa. Apresentado os requerimentos o Sr. Presidente passou a
apresentação das cédulas constando no lado esquerdo a chapa 1 com os
seguintes cargos e nomes respectivamente:- Presidente - Ismael Martins
Pereira; 1º. Vice-Presidente - Rodrigo de Lima; 2º. Vice-Presidente - Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira; 1º. Secretário - Devanir Candido de Andrade
e 2º. Secretário - Claudinei Gabriel Machado; e no lado direito a chapa 2
com os seguintes cargos e nomes respectivamente:- Presidente - Paulo
César Dias de Moraes; 1º. Vice-Presidente - Charles Guimarães; 2º. Vice-
Presidente - Armelino Moreira Junior; 1º. Secretário - Antonio Reginaldo
Firmino e 2º. Secretário - Abel Rodrigues de Camargo. Após as cédulas
foram rubricadas pelo Sr. Presidente e 1º. Secretário, e esclarecido os
critérios para a votação onde o Vereador votante deveria assinalar um x na
chapa completa escolhida, ou em cada quadro votando nos respectivos
cargos individualmente e assinar na respectiva cédula. A seguir o Sr.
Presidente passou a votação nominal e pública, e conforme a chamada pel
1º. Secretário pela ordem os Vereadores assinariam a folha de votação
Mesa dos trabalhos, pegariam a cédula rubricada, dirigiriam-se até a tribu
para a votação, e após declarariam na tribuna o seu voto. De acordo com
chamada pelo 1º. Secretário Vereador Ismael Martins Pereira pela ordem foi
chamado o Vereador Rodrigo de Lima que assinou a folha de votação e
passou a Presidência ao Vereador Claudinei Gabriel Machado - 1º. Vice-
Presidente e usando da tribuna o Vereador Rodrigo de Lima votou para
Presidente - Ismael Martins Pereira; 1º. Vice-Presidente - Rodrigo de Lima;
2º. Vice-Presidente - Jair Marmelo Cardoso de Oliveira; 1º. Secretário _
Devanir Candido de Andrade e 2º. Secretário - Claudinei Gabriel Machado,
estando correta a votação reassumiu a Presidência o Vereador Rodrigo de
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Lima que solicitou ao 1º, Secretário Vereador Ismael Martins Pereira
prosseguir com a chamada dos Srs, Vereadores(as) para a votação, Pela
ordem assinaram a folha de votação e votaram os seguintes Vereadores e
Vereadoras: Vereador Claudinei Gabriel Machado que votou para Presidente
- Paulo César Dias de Moraes; 1º, Vice-Presidente - Rodrigo de Lima; 2º,
Vice-Presidente - Jair Marmelo Cardoso de Oliveira; 1º, Secretário - Devanir
Candido de Andrade e 2º, Secretário - Claudinei Gabriel Machado, estando
correta a votação foi chamado o Vereador Carlos Eduardo Gomes que votou
para Presidente - Ismael Martins Pereira; 1º, Vice-Presidente - Rodrigo de
Lima; 2º, Vice-Presidente - Jair Marmelo Cardoso de Oliveira; 1º, Secretário
- Devanir Candido de Andrade e 2º, Secretário - Claudinei Gabriel
Machado, estando correta a votação foi chamado o Vereador Ismael Martins
Pereira que votou para Presidente - Ismael Martins Pereira; 1º, Vice-
Presidente - Rodrigo de Lima; 2º, Vice-Presidente - Jair Marmelo Cardoso
de Oliveira; 1º, Secretário - Devanir Candido de Andrade e 2º, Secretário -
Claudinei Gabriel Machado, estando correta a votação foi chamado o
Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira que votou para Presidente -
Ismael Martins Pereira; 1º, Vice-Presidente - Rodrigo de Lima; 2º, Vice-
Presidente - Jair Marmelo Cardoso de Oliveira; 1º, Secretário - Devanir
Candido de Andrade e 2º, Secretário - Claudinei Gabriel Machado, estando
correta a votação foi chamado o Vereador Devanir Candido de Andrade que
votou para Presidente - Paulo César Dias de Moraes; 1º, Vice-Presidente -
Rodrigo de Lima; 2º, Vice-Presidente - Jair Marmelo Cardoso de Oliveira; 1º,
Secretário - Devanir Candido de Andrade e 2º, Secretário - Claudinei
Gabriel Machado, estando correta a votação foi chamado o Vereador Abel
Rodrigues de Camargo que votou para Presidente - Paulo César Dias de
Moraes; 1º, Vice-Presidente - Charles Guimarães; 2º, Vice-Presidente -
Armelino Moreira Junior; 1º, Secretário - Antonio Reginaldo Firmino e 2º
Secretário - Abel Rodrigues de Camargo, estando correta a votação i
chamado o Vereador Paulo César Dias de Moraes que votou ,ra
Presidente - Paulo César Dias de Moraes; 1º, Vice-Presidente - Charles
Guimarães; 2º, Vice-Presidente - Armelino Moreira Junior; 1º, Secretário -
Antonio Reginaldo Firmino e 2º, Secretário - Abel Rodrigues de Camargo,
estando correta a votação foi chamado o Vereador Antonio Reginaldo
Firmino que votou para Presidente - Paulo César Dias de Moraes; 1º, Vice-
Presidente - Charles Guimarães; 2º, Vice-Presidente - Armelino Moreira
Junior; 1º, Secretário - Antonio Reginaldo Firmino e 2º, Secretário - Abel
Rodrigues de Camargo, estando correta a votação foi chamado o Vereador
Armelino Moreira Junior que votou para Presidente - Paulo César Dias de
Moraes; 1º, Vice-Presidente - Charles Guimarães; 2º, Vice-Presidente -
Armelino Moreira Junior; 1º, Secretário - Antonio Reginaldo Firmino e 2º,
Secretário - Abel Rodrigues de Camargo, estando correta a votação foi
chamado o Vereador Charles Guimarães que votou para Presidente - Paulo
César Dias de Moraes; 1º, Vice-Presidente - Charles Guimarães; 2º, Vice-
Presidente - Armelino Moreira Junior; 1º, Secretário .-. Antonio Reginaldo
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Firmino e 2º. Secretário - Abel Rodrigues de Camargo, estando correta a
votação foi chamado o Vereador Gerson Pedroso da Silva que votou para
Presidente - Ismael Martins Pereira; 1º. Vice-Presidente - Rodrigo de Lima;
2º. Vice-Presidente - Jair Marmelo Cardoso de Oliveira; 1º. Secretário _
Devanir Candido de Andrade e 2º. Secretário - Claudinei Gabriel Machado,
estando· correta a votação foi chamada o Vereador Pedro Luiz Ferreira que
votou para Presidente - Paulo César Dias de Moraes; 1º. Vice-Presidente _
Charles Guimarães; 2º. Vice-Presidente - Armelino Moreira Junior; 1º.
Secretário - Antonio Reginaldo Firmino e 2º. Secretário - Abel Rodrigues de
Camargo, estando correta a votação foi chamado a Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado que votou para Presidente - Paulo
César Dias de Moraes; 1º. Vice-Presidente - Charles Guimarães; 2º. Vice-
Presidente - Armelino Moreira Junior; 1º. Secretário - Antonio Reginaldo
Firmino e 2º. Secretário - Abel Rodrigues de Camargo, estando correta a
votação foi chamado a Vereadora Elisangela Ferreira de Souza Soares que
votou para Presidente - Paulo César Dias de Moraes; 1º. Vice-Presidente -
Charles Guimarães; 2º. Vice-Presidente - Armelino Moreira Junior; 1º.
Secretário - Antonio Reginaldo Firmino e 2º. Secretário - Abel Rodrigues de
Camargo, estando correta a votação e não havendo mais nenhum Vereador
para votar o Sr. Presidente Vereador Rodrigo de Lima encerrou o processo
de votação e passou a apuração dos votos para a Mesa Diretora de 2020,
onde constatou-se a seguinte votação:- Presidente - Ismael Martins Pereira
- cinco votos; 1º. Vice-Presidente - Rodrigo de Lima - sete votos; 2º. Vice-
Presidente - Jair Marmelo Cardoso de Oliveira - sete votos; 1º. Secretário -
Devanir Candido de Andrade - sete votos e 2º. Secretário - Claudinei
Gabriel Machado - sete votos. Presidente - Paulo César Dias de Moraes -
dez votos; 1º. Vice-Presidente - Charles Guimarães - oito votos; 2º. Vice-
Presidente - Armelino Moreira Junior - oito votos; 1º. Secretário - Antonio
Reginaldo Firmino - oito votos e 2º. Secretário - Abel Rodrigues de
Camargo - oito votos. Terminada a apuração o Sr. Presidente Rodrigo
Lima comunicou que foi eleita a Mesa Diretora para a Sessão Legislativ de
2020 com os seguintes Vereadores:- Presidente - Paulo César Dias de
Moraes; 1º. Vice-Presidente - Charles Guimarães; 2º. Vice-Presidente -
Armelino Moreira Junior; 1º. Secretário - Antonio Reginaldo Firmino e 2º.
Secretário - Abel Rodrigues de Camargo. Em seguida usaram da palavra os
Vereadores Ismael Martins Pereira, Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado, Antonio Reginaldo Firmino, Paulo César Dias de Moraes e
Charles Guimarães. Encerrada as palavras o Sr. Presidente Rodrigo de
Lima fez suas considerações sobre a Mesa eleita. Após não havendo mais
proposições inscritas, o Sr. Presidente anunciou para a próxima Ordem do
Dia o seguinte:- segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº. 172/2019
que "Estima a receita e fixa a despesa do Município de lbiúna para o
exercício financeiro de 2020." Finalizando a Ordem do Dia o Sr. Presidente a
pedido do Vereador Antonio Reginaldo Firmino solicitou respeitar um minuto
de silêncio pelo falecimento do Bispo Emérito de OsascoDom Ercílio Turco.

,
I



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE IBIÚNA
"Vereador Rubens Xavier de Lima"

Estado de São Paulo

Respeitado o minuto de silêncio, o Sr. Presidente agradeceu aos presentes
na assistência e nada mais a tratar convocou os Srs. Vereadores(as) para a
próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 12 de novembro de 2019 -
terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de que para constar eu,
.......... , Ismael Martins Pereira - 1º. Secretário, determinei que o
Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a
presente Ata, do que fiz dou fé e assino com o Sr. Presidente e 2º.
Secretário.
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